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Прва редовна седница пролећног заседања Скупштине Србије настављена је данас
у 10 часова, а на дневном реду је 40 тачака.

  

  

11:39

  

Алексић: Мацут хонорарни премијер

  

Посланик Народног покрета Србије Мирослав Алексић каже да је очекивао да ће бити
обележено годину дана владе Ђура Мацута и да ће он доћи у Скупштину и представити
шта су урадили.
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"Али с обзиром да је Мацут хонорарни премијер, тзв. хонорарни Ђура, не чуди што он
није овде јер он сад лечи људе, прегледа штитне жлезде", поручио је Алексић.

  

11:31

  

Павков: Верујем да ћемо бити на власти наредне 40 и 404 године

  

Министарка за заштиту животне средине Сара Павков рекла је да верује да ће СНС
бити на власти и више од наредних и 40 и 404 године.

  

11:25

  

Јованов: Чак и када бисмо изгласали неповерење Влади, не значи да бисмо ишли на
изборе

  

"Чак и када бисмо изгласали неповерење Влади, то не значи да бисмо ишли на изборе.
Ја очекујем да ако то не зна народни посланик, зна дипломирани правник", казао је
Миленко Јованов.

  

Рекао је и да, "ако једна Влада падне у парламенту, онда исти тај председник републике
може да да мандат неком другом ко каже да има већину у парламенту".

  

"Сада нам кажу да изгласамо неповерење Влади и да идемо на изборе. Па не идемо на
изборе чак ни тад", рекао је.

  

11:17
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Грбовић: Европска агенда су фер и слободни избори

  

Посланик ПСГ Павле Грбовић рекао је да је европска агенда када имате фер и слободне
изборе, те да би власт у Србији могла да се потруди да имамо изборе "бар као што је
имао њихов пријатељ у Мађраској".

  

"Јесте аутократа... али на крају су у Мађарској одржани избори где се гласало до 19, у
пола 22 стигли резултати, у 22 сати човек који је 16 година на власти признао убедљив
пораз. И по његовим речима, тог дана га болело, сутра била празнина, прекосутра већ
почела радна терапија. Тако би требало и са вама, дакле, кад се заврше избори живот
иде даље - некоме на слободи, некоме у некој другој институцији. Али живот се
наставља, не доводи се земља на ивицу грађанског рата", изјавио је Грбовић.

  

11:03

  

Миленко Јованов о изборима на Медицинском факултету

  

СНС посланик Миленко Јованов изјавио је да су на изборима за Студентски парламент
на Медицинском факултету биле две листе - једна студентска и једна блокадерска.

  

"Блокадери тражили посматрачке, спрејеве, увид... Дато им је. Речено да бројању
гласова могу да присуствују само чланови комисије, они тражили да присуствују - нађено
решење, отворена врата, јавно бројани листићи. Ни то им није било довољно па су
тражили да претресају продеканску канцеларију - омогућено им. Тражили да се избаце
сви штампачи из те канцеларије - избачени", навео је Јованов.

  

Он је затим рекао да је упркос томе стигао "коначан резултат гласања са 1044 гласа за
студентску листу, а за блокадерску 967".

  

"И онда настаје хаос, плакање, хистерија, јер замислите - блокадери немају већину...
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Блокадери и њихови ментори немају већину ни међу студентима, а камоли у Србији. И
нема те хистерије која ће моћи да мења ни вољу народа, а ни сигуран сам, вољу
студената на Медицинском факултету", поручио је Јованов.

  

10:45

  

Ђорђевић: Хитно усвајање европских закона фингирање

  

Биљана Ђорђевић из Зелено-левог фронта каже да је хитно усвајање европских закона
фингирање.

  

"Хитним усвајањем европских закона власт не може да надомести чињеницу да на
изборима који се одржавају у овој земљи имамо батинаше које чува полиција, да немамо
РЕМ, да се укидају независни медији, да се напада правосуђе и да једина шанса да ми
средимо ово друштво да имамо изборе", навела је Ђорђевић.

  

Она је истакла да власт напада својим поступцима културу, науку и образовање, а да су
то једине области за које имамо привремено затворена поглавља у поступку европских
интеграција, односно поглавља 25 и 26.

  

10:31

  

Петровић: Мацут глуми премијера

  

Посланик Странке слободе и правде Горан Петровић каже да смо ових дана чули
премијера Ђуру Мацута како себе "ничим изазван пореди себе са Зораном Ђинђићем".

  

"Разумем Мацута који би волео да се пореди са њим, али шта је успех ове Владе и шта је
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успех господина Мацута? Док је Ђинђић отварао врата у Бриселу, Мацут глуми
премијера. И та глума нас скупо кошта, а из Брисела стижу вести које брину. Због вашег
назадовања у владавини права, гушења демократије и сумњивих дилова ЕУ озбиљно
разматра блокаду помоћи Србији од 1,5 милијарди евра", истакао је Петровић.

  

Он је навео да су "успех ове Владе у последњих годину дана афере".

  

"И како стојите са европским интеграцијама? Број отворених поглавља - 0, број
службених путовања у иностранство министра Старовића - 35, сестра добила 26
милиона динара као једини поуђач на тендерима државних предузећа. Замрзнут
европски пут, признајем, ви не умете боље", рекао је Петровић.

  

10:07

  

У Скупштини 114 посланика

  

Седници скупштине присуствује 114 народних посланика, који ће данас наставити
јединствени и начелни претрес 40 тачака дневног реда.

  

09:15

  

Ђорђевић: СНС побегао са расправе о Влади

  

Копредседница Зелено-левог фронта (ЗЛФ) Биљана Ђорђевић оценила је данас да је за
председницу Скупштине Србије парламент и парламентарна пракса представљају
"игроказ".

  

"За нас је било и очекивано да ће само формално започети седницу, а да неће дати
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кворум. Они су заправо покушали да то представе као некакву врсту уступка и договора,
али сама Ана Брнабић је користила израз 'игроказ'. За њу су парламентаризам,
парламент и парламентарна пракса 'игроказ'. За нас није, ми то схватамо озбиљно",
казала је Ђорђевић за лист "Нова".

  

Додала је да је Српска напредна странка "побегла" са расправе о Влади, која није била
одржана због недостатка кворума.

  

"Не видим зашто би био проблем да се та расправа деси ако имају већину. Ако беже од
избора, народ треба да види да беже од избора. Сврха свега овога је да власт побегне
од избора, а да испрадне као да нису побегли", навела је она.

  

Више од 60 посланика опозиције поднело је 13. фебруара предлог за изгласавање
неповерења Влади. Разлог је афера Генералштаб и тврдња да су поједини министри
учествовали у незаконитим одлукама око скидања заштите са зграде, а да их упркос
томе премијер Ђуро Мацут није сменио.

  

Предлог је био на дневном реду седнице Скупштине Србије на првом и друго заседању
15. и 16. априла, али због недостатка кворума није дошло до расправе на седници.

  

09:11

  

На дневном реду 40 тачака

  

На дневном реду је 40 тачака, међу којима и девет предлога закона, више међународних
споразума и уговора и и Предлог стратегије управљања минералним и другим геолошким
ресурсима Србије до 2040.

  

Предложени закони односе се, између осталог, на заштиту потрошача, трговину,
трговачке праксе за одређене врсте производа, управљање кохезионом политиком,
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спречавање и сузбијање трговине људима, накнаде за коришћење јавних добара,
транспорт опасне робе, царинску службу и истраживање несрећа у ваздушном,
железничком и водном саобраћају.

  

Скупштина би, поред осталог, требало да потврди споразум о придруживању Србије
Програму ЕУ4Хеалтх Европске уније, као и о зајму од Банке за развој Савета Европе, те
о финансијском уговору са Европском инвестиционом банком.

  

За дневни ред је предложена и измена Одлуке о употреби Војске Србије и других снага
одбране у мултинационалним операцијама ван граница Србије.

  

(Н1)
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